V L o Y M
-:l http://130.149.60.45/~farbmetrik/ OG84/OG84L1NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 1/3
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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N/

L*/Y+Yr 180/25 23,1/38 282/55 333/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 SLATE&G3 9%,4/88,6

- _

Nr. und
Hex-Code

[* . . . . . .
CIELAB, r

(relativ) 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,
Benutzung des PS-Operat@@0n* setcmykcolor
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/38 282/55 333/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 KLAMHIL 9%,4/88,6

- _

Nr. und
Hex-Code

[* . . . . .
CIELAB, r

(relativ) 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,
Benutzung des PS-Operataovs setgray
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/38 282/55 33377 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 KL 9%,4/88,6

- _

Nr. und
Hex-Code

[* . . . . .
CIELAB, r

(relativ) 0,000 0,067 0,133 0,200 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,
Benutzung des PS-Operatonsn0* setcmykcolor
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/3,8 28,2/55 33,3/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 KLWME63L 9%,4/88,6

- _

Nr. und
Hex-Code

[* ‘ . . . . .
CIELAB, r

(relativ) 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,

Benutzung des PS-Operatovaw* setrgbcolor
0G840-7N-030-0: Benutzung von vier verschiedenen Aquivalenten PS-Operatorsen

0G84: Prufvorlage 1 nach DIN 33872-3; DH Eingabe 000n/w/cmy0/rgb(—>rgbj
Gleichheit; Unterscheidbarkeit mit 4 Farbdefinitionen, Ausgabe 030-0: keine Anderung
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